

اپنے طریق سے یا خدا کے طریق سے عبادت کرنا

دوسرا حکم کے مطابق عبادت کرنا فرقہ 25
4-6

عم شہاندار جگہ اور زمانہ میں رہتے ہیں جس میں ہمیں انتخاب
کرنے کی شخصی آزادی تھی۔ ہم اپنی مرضی سے لباس پہننے کا انتخاب
کرتے ہیں کتابوں کو ترتیب سے پڑھنے کا خود فیصلہ کرتے
ہیں، گویا نوجوان بڑے اسکول یا کالج کی ڈگری حاصل
کرتے کر لہذا ہمیشہ کا اختیار کرتے کا خود فیصلہ کرتے ہیں
بھاری تہذیب ہمیں سکھاتی ہے کہ چیزوں کا انتخاب اپنی
مرضی سے کریں۔ 1990 میں بھر کر ملک نے اتنے کتاب
کی چیزوں کا اشتہار اس نعرہ کے ساتھ دیا "اپنی مرضی سے
انتخاب کرو اور فوری حاصل کرو" 1980 میں AT+T
نے بھی اپنا اشتہار دیا "مکھیا انتخاب کرو" ٹیلی
کمیونیشن کہنے۔ انتخاب کرنا اور شخصی آزادی کسی
اہمیت معنی خیز ہے عبادت کرنے کے بارے میں ہمارا نظریہ
کیا ہے۔

آج کل امریکن بوک بٹ آزاد ہیں۔ چھٹی کیسے
لوہیاں اور تک عبادت کریں۔ اتفاق کی بات یہ
ہے کہ عبادت کرنے کا انتخاب نہ تو برا ہے اور نہ ہی
اس سے تباہ کاری ہو سکتی ہے۔ لیکن یہ باتیں ہمیں
پہنچ گئی ہیں۔ کہ ہم بائبل کی حکمت سے ان باتوں
کا انتخاب بڑی بھان میں کے ساتھ کریں۔
افسوس کی بات ہے کہ بہت سارے لوگ
عبادت اپنے طریق پر کرتے ہیں اور کہتے ہیں کہ میں
جو شیئی عبادت کو پسند کرتا ہوں، اس سے یہی وہاں
جاتا ہوں۔

لوگ مندرجہ ذیل سوالات کو دیکھتے ہیں۔
کیا خدا مجھے لکھ لکھا ہے۔ کہ میں عبادت کیسے کروں؟ مجھے
اتنے احساسات پر کسی اور کو ترجیح دینا ہے کہ خدا تو
کہنے اور کہوں؟ کیا یہی عبادت کرنے کا کوئی اعلیٰ اور عمدہ

راہنما ہے؟

ان سوالات کا جواب دو میرے حکم میں

(2)

یاد رہتا ہے دو میرا حکم اختصار کے ساتھ بتاتا ہے کہ
خدا کتنا جانتا ہے اور خدا ہمیں بتاتا ہے کہ ہم کتنے عبادت
کریں۔ اور کونسی باتیں نظر انداز کریں۔ خدا نے اپنی
مرہی اپنے حکم میں بتائی ہے۔

حکم کی روش سے عبادت معارفی بنتی ہے۔

اگر ہم اس بات کو سمجھ جائیں کہ دس احکام

کسے لیسے ہوئے ہیں۔ تو یہ مقالہ سمجھنے میں بہت مدد
کرتا ہے۔ ریفرینڈ اور ایڈجیکٹو کلیسیا میں راسخ العقائد
اور ڈیپریچل پیرا میں جس میں دو میرا حکم لکھتا ہے کہ

دو میری قوموں کی مانند خدا کی عبادت نہ کرو۔ (فرعون 20
اور خدا کی عبادت نہ بناؤ۔ (فرعون 20
رومن 1: 25 اور تو حقاً کلیسیا میں ہے حکم میں ان آیات

کو شامل کر کے مجھے بتاتی ہیں۔ (دس احکام کی بون
تکم کرتی ہیں کہ آفرینی ہم کو بود و بھودوں میں لکھتے کرتی ہیں
تو ان احکام کہ تو ان کے لڑوسی کی بیوی کا لالچ نہ کرنا۔ دسواں
حکم تو ان کے لڑوسی کی لڑوسی جتنے کالالچ نہ کرنا۔

مطلب یہ ہے کہ ہم دس احکام معارف کے
حکم میں کہ خدا اور صرف خدا ہی کی عبادت کرو۔ اس

کی شان کے شامال کے۔ دو میرے لفظوں
میں بون لکھتا ہے کہ ہر چیز جو عبادت خدا کی
عبادت کرنے کے لئے (مثلاً مجھے) جائز نہیں۔

بہت ساری ماڈرن کلیسیاؤں میں اس سوال کا پورا پورا جواب دیا جاتا ہے۔

کہ مذہبی وحش سے کتنا واقف ہو گیا ہے اس کی جگہ یہ سوال یہ تھا
جائے نہ خدا کو کیسی عبادت لکھتے؟ اس سوال
کا جواب کوئی کلیسیا نہیں دیتی اور نہ ہی کوئی عبادت۔ اس سے
کل اس مسئلے کا جواب کوئی کلیسیا نہیں دیتی

یہ سوال قدیم اور اہمیت کو پوچھنا چاہیے ہے۔ کیا۔ ان

جو حکم لگا کہ وہ مخصوص مہلکوں سے خدا کی عبادت کریں۔
وہ خدا کی بدائیات سے تلافی لیتے تھے۔ انہوں نے اولیٰ

③

آگ میں جا کر خدا نے ان کو نہیں دیا تھا۔ خداوند کے حضور
گذرانی اور خداوند کے حضور سے آگ لگی اور ان دونوں کو

کھاگی۔ (۱۰/۱۰) (۱۰/۱۰)

عبادت کرنے کے لئے جو اہول خدا بنا تا ہے۔ آج

کل ان کی نافرمانی ہوئی ہے۔ لوگ نئے نئے طریقے سے عبادت کرنے کی
فحاشیہ کرتے ہیں۔ جبکہ ہمارا خدا، جو عالم کے ہمارے عبادت

پر پورا اختیار ہے اور انہیں ہوتا ہے۔ (۱۰/۱۰) (۱۰/۱۰)

۹۶ م جتنی بات مائیں خدا کرتا ہے۔ تم احتیاط ۶-۷
۹-۱۰ اس پر عمل کرنا۔ اور تو اس میں نہ تو کچھ کھانا اور تیرا اس میں
کچھ لڑھکانا۔ (۱۰/۱۰) (۱۰/۱۰)

کلام سے عبادت کی عبادت کو ڈی ہوئی ہے

یابن سے نہ صرف عبادت درست ہوئی ہے بلکہ ظاہر

کرتی ہے کہ عبادت کیسے کرنی چاہیے

اول ہمیں یابن لیم دینی ہے کہ عبادت ایک عمل ہے

عمل کا مطلب ہے کہ دو یا دو سے زیادہ اشخاص کے درمیان

رشتہ عمل بانڈھا جائے۔ عبادت بادشاہ اور ان کی رعایا کے مابین

عمل کی رسم کا مطلب ہے

خدا بنی اسرائیل کی ملک مہر سے نکال لایا تا کہ وہ خدا سے

میں اور اس کے ساتھ عمل کی تجدید کریں۔ (۱۰/۱۰) (۱۰/۱۰)

عبادت کا یہ مطلب ہے کہ بشارتی صلیبی جنگ کی طرح۔ (۱۰/۱۰)

انجیل کی منادی ایمانداروں اور بے ایمانوں دونوں کے ذہن میں

ہرگز نہ قدرت کے ساتھ کرنی چاہیے۔ عبادت خدا اور ایماندار

اور ان کے انجیلوں کے درمیان مقدم بات ہے اور مقدس

تھے۔ ایسا ہی نا چاہیے لیکن ایسا ہو تا نہیں۔ یہ کہے بغیر

نہیں رہنا چاہیے اور بتانا چاہیے کہ خدا کا حکم جو عبادت کا

محرکہ کار بناتا ہے اس میں خدا کی تکریم اور تعظیم پائی جاتی

ہیں۔ (۱۰/۱۰) (۱۰/۱۰)

بیماری عبادات بیمار پنجوں کی پیش از وقت
خیر متزلزل تصور دیتی ہیں۔ خدا کو ہے اور بیمار اس کے

(4)

ساتھ کسارتتہ ہونا چاہئے۔ عبادت میں یہ حال پیش کرتی ہیں
کہ ہم اپنے طریق سے خدا تک پہنچ سکتے ہیں یہ بیمار
محدود فضائل میں اور عجز و حق کی خدا کے بارے
خبردار نہ غلط خیال دیتے ہیں کہ خدا کو اپنے اور ہم ایسے
کسے پاسکتے ہیں۔ ہم صرف ایک طریقہ خدا تک پہنچ سکتے ہیں
(عبرانی $\frac{10}{20}$)

دویم۔ ماہیں ہمیں تعمیر دیتی ہے کہ صحیح عبادت خدا
اور اس کے لوگوں کے ذریعہ ان میں کتنی کرتا ہے۔ اور
ایک دوسرے کے علاوہ زیادہ نزدیک ہونا ہے کہ جتنی خدا ایسے
میں تم سناؤ ڈھونڈتا ہے (جو خدا $\frac{4}{23}$) صحیح خدا ہمیں بلاتا ہے تو ہم
بغیر وہ کے ساتھ اب دیتے ہیں (زبور $\frac{124}{23}$) خدا سلائی
سے اب دیتا ہے۔ (2- کرنتھی $\frac{13}{14}$) ہم اس سے فریاد
کرتے ہیں۔ (زبور $\frac{18}{18}$)

ہم اس کی کھلائی گئی ہو دولت عبادت کرتے ہیں (زبور $\frac{18}{49}$)
اور وہ اپنی برکات ہم پر اتھرتا ہے۔ (2- کرنتھی $\frac{13}{14}$)
ہم جو سناری سے کلام کی گفتار ڈھونڈتے ہیں۔ اور تباہ
ہوئے اور لوگوں کی روشنی میں اپنی عبادت کا طائرہ ہیں
ہم نے کامل عبادت کرنے کا الٹی تک طر لہتے انہیں بنانا۔ ہمیں
تاریخی کلیا سے عبادت کا صحیح طر لہتے جس کی ہم نے اپنی
نادانی کی وجہ سے نظر انداز کیا ہے

عبادت کلام کے ساتھ ملے ہوئی ہے۔
لہذا کلیساؤں میں عبادت کے ڈھونڈنے پر ہمیں
عبادت زمانی مکتبی ہوتی ہے۔ نہ کہ ذہنی لحاظ سے
دوسرا حکم بڑی عبادت سے منع کرتا ہے کہ خدا کی
لہوات بنا کر عبادت نہ کرنا۔ مگر اس میں جو سونا کا ٹھوس
بنانا عبادت کی وہ خدا نہ لگتا۔ یہ بنی امر انہی کی اپنی کوشش
تھی۔ کہ وہ لہوات کی عبادت دیکھ کر کہیں (دفر $\frac{32}{32}$)

اس سے یہ سمجھ لیا کہ ہم نے پورے لسنٹ طیبیا مہتری صحیحی
 اس بات پر کہ تثلیث کے کسی شخص کی صورت بنا کر
 سے کا اندازہ ہے کہ تثلیث کے کسی شخص کی صورت بنا کر

(5)

عبادت کی جگہ نہ کی جائے نہ ہی میلے کی (استثنا 4/15-19)
 صورتوں خدا کے تعیناً نہ تصور کی پیش کر لی ہیں

میلے کا بنانا ہوا تو صورت مجسمہ لعدساہ کے 53 کی تھی کرتا
 ہے۔ میلے کا اینٹکلا لین مجسمہ بنا کر تھی ہونا کے باوجود
 غلط ہے۔ اور نہ ہی قدرت پیش کرتا ہے۔ میلے کی خیالی
 صورت بنانا تثلیث کے دوسرے شخص کی تنکار کرتا ہے۔
 جبکہ اس کی عزت کرنا مقصود ہے۔ میلے کی کوئی بھی صورت
 انکی الوہیت کو ظاہر نہیں کرتی۔ اور یوں اس کا ہر مجسمہ
 میلے کی دو نظرت (Nature) تو قدرتی طور پر تقسیم کرتا ہے۔ خدا
 نے مناسب سمجھا کہ وہ میلے کا ہر ایک کو جسمانی شکل میں بھیجے لیکن
 وہ اس قسم میں آسمان پر چلا گیا۔ اور 3 کلام دیا وہ نماز
 دلوں میں خدا کا نقشہ پیش کرتا ہے۔ صلیبی صورتوں
 ماموح بتوں کی جگہ خدا سیکرمانٹ دیتا ہے (مرفس 1/5)

اعمال 2/4

جب خدا بنی اسرائیل کی ملک مصر سے نکال لایا تو اسے

کوہ سینا پر بلایا۔ اور اسکی تدریر نہ ایک کی خاموش کر لی ہے
 (استثنا 5/1) بتائیں پیرالمیان اکنے داتے میجی اب لہی المان رکھتے

ہیں کہ جب طیبیا عبادت کے فراموش ہوئی ہے خدا کلام کرتا ہے

(عبرانی 12/25-27) ہم خدا کا کلام کی تدریر کرتے ہیں۔ جس طرح

کہ نبیوں نے لکھ کر فراموش ہو گیا۔ اب ہم سب خدا

کے حضور حاضر ہیں۔ تاکہ وہ کلمہ خدا نے مجھ سے فرمایا ہے

اسے سنیں۔ (اعمال 10/1) اس کا مطلب یہ ہے کہ

کلام لکھا جائے۔ (1-13) سننا جائے۔ 2-تعمقی 4/2

اور گایا جائے (کلی 3) خدا کا مکاتبتہ اب لہی مہاری

دعاؤں میں سرٹیک کرتا ہے (مقی 6/9-13) تعمقی 2/2

کلام نے وسیلہ سے عبادت گزار مقدس بناتا ہے۔

اس عبادت کلبا قائدہ جس سے خدا فرماتا ہے

کلام ہمیں تعلیم دیتا ہے۔ کہ ہمارا اردو ہم عبادت میں بڑا
رول ادا کرتا ہے۔ خدا کلام کے ساتھ ہمیں متدین بناتا ہے۔

(6)

(افسی 5/26) اگر ہم ان کی طرف سے مطابقت عبادت کرتے ہیں۔

پہلی بات عبادت کے بارے میں ہے کہ عبادت

بانی نبیؐ۔ ہم خدا کے خوف میں اور ہم ان کی خاص ملکیت میں

(خروج 19/5) زبور 45/4 لیسواہ 5/5) لہذا عبادت کہیں ہوتی

خدا کے ساتھ نہیں بلکہ اللہ کی طرف سے ساتھ ہمیں ملاقات ہے

دو تم ہمارا عبادت مودبانہ ہونی چاہیے۔ خواہ فطری

میں یا مجبوری سے ہم ہمارا عبادت کا مطلب خدا کی ہرگز

جاننا چاہیے۔ ہمارا کہ شش خدا کی فطری لائنیں بلکہ

وہ ہمیں آسمان پر الگ کرتا ہے (عبرانی 12/22-24) ہمیں سوجنا

یہ کہ ہم متدین زمین پر گورکھ ہیں

سوم۔ عبادت سادہ اور سنجیدہ ہے

خدا فریب کاری کی عبادت نالیند کرتا ہے (لیسواہ 1/1)

ساری اور سنجیدگی کا ایک دوسرا لہذا مختصر ہے عبادت

کو آپ جتنا متعلق بنائیں گے سنجیدگی سے عبادت انہیں کر لیں گے

آخری بات۔ عبادت جو شہرت، غرور، مذہبی کی ہے۔ غرور مذہبی کی ہے

خدا غمور ہے۔ خروج 34/14، 10/22) کہ ہم ان کی عبادت کی غرور

وش دلائل سے غرور کو جو شش دلتا ہے ہم ایسی عبادت کریں۔ جس

میں خدا کی طرف سے اور فطری شامل ہے۔ اگر ہم ایسا کریں تو خدا کا

کلام ہمارا دل و دماغ پر قابض ہو جاتا ہے۔

خدا ہمیں ایسی عبادت کرنے کی فطرت دیتے ہیں۔